

507 的逃亡之路

此刻是午夜十二点，在政府医院中，昏暗的停尸间摆满了尸体，紧挨门口放着的一具男性尸体是刚刚推进来的，还有一点余温的身体显示这个人刚去世不久，他是不幸感染了新冠病毒。

这时，停尸间的门开了，一束光射了进来，一个穿着防护服的医生来取死者的血样，这种有着病原体的血样是十分珍贵的，它们需要经过化验存入病毒库进行研究分析。医生把血样装入试管内，百密总有一疏，他并没有把试管的盖子完全拧紧，在血样中昏昏欲睡的病毒发现了试管盖子的缝隙，飞一样的冲了出去。

这只逃出来的病毒编号是 507，是病毒大军中的一只小兵，507 在空气中小心翼翼的穿行，看到了一大群穿着防护服的医生瘫坐在椅子上，他们真的是累坏了，由于这几天新冠患者暴增，他们每日的接诊量已经是平时的好几倍。507 很有自知之明，它觉得在这种情况下，每个医生都穿着厚厚的防护服，而且无论是病房还是走廊，每隔一个小时就有专门的人员进行消毒杀菌，想在这里找到一个新的宿主简直比登天还难，所以 507 决定在消毒杀菌的空隙马上逃离医院。

现在是早晨六点钟，天还没亮，大街上空无一人，这时一只睡在路灯下的流浪狗成了它的目标，它心想现在想找一个人类宿主太难了，先在流浪狗身上凑合一下吧。就这样它附在流浪狗的身体上渐渐入睡了，不知道过了多久，它被一阵“嚓嚓嚓”的脚步声吵醒了，它睁眼一看天已大亮，一个下班的见习护士正蹲坐在流浪狗的面前，她从包包里拿出来一块吃剩的面包喂给了流浪狗，并怜爱的用手摸着流浪狗的头，507 见机会来了顺势爬到了护士的手上。

507 同护士一起步行回家，尽管已经是早上八点多了，因为行动管制令，居民基本都不出门了。就连平时火爆的早餐茶室也变得门可罗雀。路经菜场只见前来采购的零星几人都有序的排着队，旁边的一间药店刚刚开门营业，店员正拿着喷管进行全面消毒。

不知不觉护士已经到了小区门口，进入小区之前也要进行必要的体温测量，只是 507 没有想到护士测量完体温后顺手从包包里取了一片湿巾，她几乎把裸露在外的皮肤

都擦了一遍，最后 507 被卷入湿巾无情的丢进了垃圾桶。垃圾桶里黑漆漆的，透过破碎垃圾桶盖子射进来的一些光，可以让 507 清楚的分辨出它身边还有很多口罩。507 这才发现这里可不止它一个病毒。旁边还有一只小新冠病毒在和它挥手，还有几只流感小弟懒懒的躺在口罩上，骨痛热症病毒正坐在蚊子号飞机在它的上空盘旋，这里看上去更像是一个病毒的狂欢宴会，大家都有一个共同的目标，找到一个人类宿主并活下去。

中午了，宴会狂欢还在继续，垃圾桶里的温度越来越高，流感小弟在口罩残留的口水中喘息着，它们已经开始慢慢虚弱，骨痛热症病毒还是不亦乐乎的坐在蚊子号上乱飞，因为有蚊子这个可靠的温床，它们并不是太着急找宿主。

太阳慢慢开始西沉，突然垃圾桶的盖子被打开了，一只大手伸了进来，并将垃圾全部取出，507 看到一张略显疲惫苍老的脸，这是一位上了年纪的环卫工人，骨热痛病毒趁机坐着蚊子号飞走了，流感小弟不堪一下午的高温已经奄奄一息了，507 又一次的获得了新的机会，它附着到了环卫工人的衣服上，环卫工人清理完整片区域的垃圾桶就准备交班回家了，507 终于看到了希望，它一路兴高采烈，同环卫工人一进家门，就从电视里传来一个让 507 五雷轰顶的消息，中国美国等多个国家已经研究出了对抗新冠病毒的疫苗，在未来的一段时间内将在全球进行推广，新冠病毒的末日到了……，507 还在震惊之时，环卫工人已经把工作服脱了下来扔进了洗衣机，洗衣粉和消毒液混合着自来水把 507 淹没了，然后几声滴滴滴的按键声音，伴着消毒液的洗衣水里泛着泡沫，507 像是被卷入了旋涡，洗衣机轰隆隆的响着，507 感觉自己慢慢被融化被分解……时钟滴答滴答慢慢的指向了十二点。